

У The Rogue Prince of Persia низкий онлайн в раннем доступе в Steam – всего несколько сотен человек

27 мая состоялся выход 2D-платформера в жанре roguelike The Rogue Prince of Persia от компании Ubisoft и студии Evil Empire в раннем доступе в Steam.

Однако похоже, что большинство игроков оказались не слишком довольны тем, в каком виде компания Ubisoft предложила им вернуться во франшизу Принца Персии. Пиковый онлайн у игры в раннем доступе Steam составил всего 849 человек, а в среднем в игру играет всего лишь около 250 человек в день.

При этом у игры 78% положительных отзывов. Многие отмечают, что The Rogue Prince of Persia довольно неплохая игра, но они хотели бы полноценное AAA-продолжение франшизы, а не 2D-платформер.

Похоже, что особых надежд на игру не испытывает и сам издаватель – The Rogue Prince of Persia стала первой игрой от Ubisoft за многие годы, которая не является переизданием и при этом не защищена Denuvo.